

女儿出生第二天被输错液

医院写说明称“如有事愿负责”；戴先生还是不放心的，孩子有后遗症咋办？

女儿出生4个多月来，南京市民戴先生的心一直悬着——女儿刚出生就患有囊肿，第二天在南京一家医院治疗时，竟被医院挂错水。医院为此开出一份盖有公章的说明，称“若因输液引起患儿损失，病区将负责”。这份说明并没有让戴先生放心，“谁知道会不会给孩子留下后遗症？如果有的话，将来医院还会负责吗？说明的有效期有多久？”

新生儿娶连遭厄运

去年11月17日，戴先生妻子在南京市某医院产下一名女婴，初为人父的戴先生还没来得及高兴，医生的话就让他的心情跌入谷底。“孩子脖子上长了一个囊肿，必须尽快治疗。”在医生建议下，戴先生当天下午就带着女儿转到另外一家医院，办理了住院手续，跟一个6个多月大的男孩邻床。

“事情就出在第二天。”戴先生说，18日下午1点左右，护士来到病房，为女儿输液。“当时我很忙，只有保姆在一旁看着。”戴先生说，傍晚六七点他时才来到病房，“这时发现女儿全身都在发抖，并且大声哭喊。”戴先生感觉女儿哭得很不正常，赶紧找来值班医生。

“医生说正常，但我不信。”戴先生开始细心检查药品，结果发现，女儿正在输的塑料包装的药液标签上，竟然不是女儿的名字，要命的是这袋药水已经快输完了。

医院开说明：愿负责

戴先生再次喊来医生，“没想到，他看到后竟一把将标签撕下。”不过，戴先生多了个心眼，他已经将标签上的药品成分一一记下。“医生开始说，是名字写错了，但后来承认，是护士挂错了水。”这袋错挂的水，原本是临床的男婴的。随后，医生赶紧给戴先生的女儿换了药。女婴全身发抖的症状开始缓解，哭喊也平息下来。

虽然看起来女儿似乎没事了，但接下来几天戴先生

心里却忐忑不安。“错挂的水，成分里有氯化钠和氯化钾，我专门到别的医院问医生，他们告诉我，这些成分对孩子的不好。”

女儿出院前，戴先生找到病区主治医生，要求对方能够证明，女儿挂错水不会有事。“结果他们给我写了这份说明。”记者在这份“说明”上看到，“患儿于2008年11月18日输入小儿aa60ml，10%氯化钠3ml，10%氯化钾3ml……电解液一组，若由于输入该液体引起对患儿的损失，由××医院×病区负责”，下面盖有该病区的蓝色公章。

医生称“不关记者事”

虽然拿到这份“说明”，但戴先生仍忐忑不安。他看着襁褓中的女儿，担心地说：“孩子才几个月大，谁知道那

些药会不会给她留下后遗症？如果有，又是什么时候才体现出来？到时候医院还会负责吗？这份说明的有效期能有多久呢？”

带着戴先生的这些疑问，记者昨天下午来到这家医院，联系到开说明的医生。但一听记者要采访戴先生女儿挂错水的事，这位医生立即表示，“有什么事，我跟家长直接沟通，不需要记者来。”

记者坚持要其说明当时的情况，但对方一直反复重申，可以跟家长沟通，“不关你们记者事。”最后，医生要求记者先联系院方，不过，“就算院方答应安排你们采访，也得看我愿不愿意。”记者随后联系该医院相关部门，但直到下午4点半，电话一直无人接听。

快报记者 常毅



昨天下午，杨老板将4500元捐给了小焕焕。快报记者 赵杰 摄

“巨无霸鲫鱼”之圆满结局

好心人买鱼放归长江 杨老板捐钱义救病童

快报讯(记者 王冕)近日，快报连续报道的“巨无霸鲫鱼”一事终于画上圆满句号。昨天中午，几位市民以每条1500元的价格将三条鱼买走放生。

昨天中午，四五个人来到惠民桥水产市场，“这三条鱼我们都要了。”看过一直被杨老板当宝贝养着的三个“大家伙”依旧活蹦乱跳后，带头的一名中年男

子慷慨地表示，他们将以每条鱼1500元的价格买下。他表示，买这三条大鱼，是为了将它们放回大自然。

三条大鲫鱼很快被放生到长江之中。杨老板也履行了捐出卖鱼款的承诺。昨天下午，在记者的陪同下，他把4500元捐献给正在儿童医院治病的白血病女童王焕焕。

凭张护士证就敢开诊所

快报讯(通讯员 任勇 洪海 记者 陈英)既没有营业执照，也没有行医资质，仅凭一张护士证，就敢开诊所看病！日前，位于栖霞区尧化街道的一家黑诊所被栖霞区药监、公安、卫生、工商、市容五部门联手取缔，所有药品、制剂等医药用品被查封。

“尧化街道尧胜村马家团队有一家诊所，什么证照也没有，可能是家黑诊所！”接到举报后，栖霞工商、药监等部门组成综合执法队“突袭”该诊所。执法人员看到，在一间不大的出租屋里放着几个药品柜，里面都是一些常用药品，斑驳的墙壁上钉了一排铁钉，上面还挂着几个输液瓶，几张破旧的凳子就是让输液

的人坐的地方。诊所经营者蒋某承认，她没办营业执照，也拿不出行医资格证书。“但是我有护士证！”原来她在老家河南一所卫校学过一点基本的医药知识，就和丈夫来到南京开起了诊所。蒋某还说，诊所已经开了一年了，药品都是从河南某医药公司批发的，患者大多数是当地农民和外来务工人员，有头疼脑热的就来找她，生意一直不错，也没出过什么问题。

执法人员指出，该诊所没有办理相关证照，属于非法行医。执法人员查封了所有的药品及相关用品，并在诊所门上张贴了取缔公告，希望患者去正规的医疗机构就医。

入室偷窃被发现竟要杀人灭口

幸亏受害人一家三口拼命反抗才没酿成惨案

通讯员 江研 记者 李梦雅 发自江宁区法院

正当陈海亮鬼鬼祟祟在邻居家翻腾时，女主人醒了，他害怕自己暴露，竟然想把对方杀了灭口。如果不是一家三口极力反抗，惨剧将无法避免。“我也不知道我为什么会这么做，我太害怕了！”落网之后，陈海亮突然醒悟过来。

陈海亮今年22岁，很小的时候母亲就离开了他，他跟父亲相依为命。2008年，陈海亮大学毕业来南京，在亲戚的饭店工作。一开始，陈海亮非常勤奋，但是到了年底，亲戚家的饭店由于生意

惨淡关了门，陈海亮也失了业。这一挫折令他提不起精神，没有继续找工作，而是过一天算一天。

无聊的日子里，陈海亮来到网吧打发生活，打游戏、看小说成了他生活的全部。

远在东北的父亲很担心，让他赶紧回家。“可是我没有路费啊！”陈海亮也想回家，但身上没钱，也不好意思向亲戚要。“我得自己想办法！”他想到邻居家偷点钱做路费。“对面那户人家看上去家里还挺有钱的，就偷那家好了！”

接下来的几天，他一直在寻找机会。一天晚上，陈海亮像往常一样刚从网吧

回来，瞥见邻居家窗户没关严实，立即翻窗进入，开始找寻财物。“孩子，你怎么还没睡啊？”女主人突然发出一句话，让陈海亮吓了一跳。

原来，女主人被翻动声惊醒，以为儿子还没睡，所以问了一句，但是她这句话却让陈海亮下意识地将她杀掉。“我当时什么也没想，就怕被他们发现！”陈海亮事后交代。他立刻冲过去，掏出随身携带的尖刀，割向了女主人的脖子。“啊！你是谁？”女主人尖叫着，男主人也被惊醒，立即上前阻止陈海亮，并大喊救命。

此时的陈海亮顾不上逃

跑，当下和男主人搏斗起来，几分钟后，男主人的儿子听到响声，也赶过来一起将陈海亮制服。

“我当时脑子里一片空白，第一反应就是让他们闭嘴，如果我马上就逃跑，那该多好啊！”落网后的陈海亮后悔不已。听说自己的行为已经从盗窃转化为入室抢劫，起刑期就是十年以上时，他不禁泪流满面。稍感欣慰的是，被他伤害的这家人的损伤程度均为轻伤。

近日，陈海亮以犯抢劫罪被江宁区法院一审判处有期徒刑十一年，罚金一万元，剥夺政治权利三年。

(文中人物系化名)

领跑中国，红动金陵 宏图三胞全城惠卖

经过8年多的发展，宏图三胞已经成为国内专业IT连锁卖场的第一强，而南京正是宏图三胞发源地。日前，宏图三胞启动了“领跑中国，红动金陵”系列活动，南京地区十店联动，电脑、数码全线特惠。领跑中国，九年铸就辉煌

从珠江路上几百平米的电脑卖场开始，宏图三胞如今已覆盖全国8大省(市)级市场，门店数量接近200家，连续多年蝉联IT销售企业榜首。随着企业规模的发展，宏

图三胞在市场中也有了更多话语权。截至目前，联想、HP、SONY、佳能等近百个IT知名企业已与宏图三胞共建了直销战略平台。宏图三胞借此成功玩转独家买断、包销、定制等市场策略，以独有的资源优势冲击市场。

红动金陵，巨惠家乡人民

南京对于宏图三胞的成长有特殊的意义，此次“领跑中国，红动金陵”系列活动，南京十家门店将联动促销，参与特惠的品牌包括联想、HP、

DELL、宏口、华硕、诺基亚、索尼、方正等数十家，全面覆盖笔记本、台式机、手机、数码等，产品价格因此下拉高达37%。在此系列活动中，宏图三胞已专门针对学生顾客推出了莘莘学子特惠，在产品价格和促销礼品等方面给予学生更多的特权。3.15专项活动、中小企业用户温暖行动、时尚新品全推荐等后续活动将持续开展，宏图三胞将借此系列活动，为家乡人民奉上一道IT盛宴。

快报家装俱乐部“建材春季团购会”本周六在我乐橱柜开团

买套厨房能省2000多元

由快报家装俱乐部打造的“建材春季团购会”活动，本周六上午在我乐橱柜水西门旗舰店拉开帷幕。首场活动除了有元一起拍的家具拍卖会、限量供应、抽奖等力度很大的优惠外，最大的亮点当属我乐橱柜专门为快报读者独家设计的两个套餐价，只需要7800元就可以把整体橱柜、厨房家电全部搞定。

我乐橱柜总经理汪春俊表示，只需要花7800元，就可以买到3米地柜+2米吊柜(爱格板系列)+台面+帅康油烟机灶具2件套+德国普鲁士水槽(含龙头)，这也是我乐

能提供的最大的优惠力度。同时，汪春俊承诺，这次团购会的价格将是2009年的最低价，“如果有消费者在这次团购会上购买了我乐橱柜，但今年内发现同类产品出现更低的价格，将以10倍差价返还。”

另外，我乐橱柜还将组织目前市场上畅销的抽油烟机、灶具、消毒柜和水槽等厨房用品，如帅康、方太、老板、西门子、海尔、苏泊尔、欧美佳电、欧琳、摩恩、德国普鲁士、弗兰卡、佳德、喜客、韩国白鸟等促销，届时这些品牌都将拿出比平时低很多的折扣和优惠。“只需要参加一次团购，一个上

午就可以搞定整体厨房，把整体橱柜、厨房电器乃至锅碗瓢盆全部搞定。”

活动时间：本周六(2月28日)上午9点到下午3点
报名预约：快报读者服务热线96060

活动地点：我乐橱柜水西门旗舰店(虎踞南路100号建宇大厦裙楼，水西门三山桥桥头)

交通导航：公交车4、7、13、19、23、37、48、游4水西门站下

咨询电话：85227201 51524806

(袁阳)

五星率先与空调厂家签订09年战略合作协议

近期格力、美的、海尔、志高、奥克斯、春兰、大金等空调厂家高层先后秘密造访五星电器总部，旨在与五星电器进行09年空调战略协议的签订。五星与各大厂家的大单合作，一方面降低成本，平抑空调价格，另一方面满足消费者在空调方面的新需求。五星电器采购中心空调部经理李敏透露，受国际金融风暴的影响，钢、铜、铝等空调原材料的价格均有所下滑，直接导致空调产品的制造成本相应降低，加上五星与各大空调厂家大盘采购的优势，预计09年空调降幅将达三成。

五星率先与重点厂商签约

目前五星已经与格力、美的、海尔、志高、奥克斯、春兰、大金等空调厂家签订了2009年战略合作协议，美的KFR-35GW/DY-E3(E3)、海尔KFRD-35GW/E2-S4、志高KFR-35GW/MD(M73A)、AUX KFR-32GW/QP(4)H、大金FTXS35HV2CW、大金FVXS72GV2CW等新品已于近日在五星电器各大卖场集中上柜。

五星电器采购中心空调部经理李敏介绍，节能环保、静

音、变频、健康将是09年空调的流行趋势。”空调新能效标准将在2009年正式实施，随着消费者环保意识的提升，对空调的能效要求也更高，消费者在选择空调时也更多地关注到空调使用时所造成的能源消耗与环境污染。各大生产厂家也都纷纷在空调“节能减排”给予了更多的关注。”

另外五星电器独有的2小时准时配送、2小时准时安装服务；空调“移拆机”一条龙服务；包装代保管服务及空调支架标准等特色服务，都将成为2009年空调服务的亮点。消费者在五星购买空调还送超值699元空调服务金卡，享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终生维护、免费设计的服务。

新中源陶瓷、罗丹陶瓷、美加华卫浴联推四重惊喜

一片客厅砖能省200多元

3月1日(周日)，快报家装俱乐部“家装建材春季团购会”将开往拥有新中源、罗丹(L&D)和美加华三大陶瓷卫浴品牌的华耐立家体验馆。此次华耐立家专门为了快报读者准备了一次最大力度的“限时抢购会”，在短短4个小时内有特价、送礼、返现和抽奖四重惊喜，其中一款平时售价为251元/片的罗丹客厅砖，团购特价只要48元/片，便宜了203元/片，

这一特价相当于不到2折。

据了解，新中源、罗丹和美加华三个品牌都将推出力度更大的优惠。其中，最惊爆的当属L&D瓷砖，平时售价22元/片的一款地砖，团购特价只要2元/片。另外，美加华卫浴除了599元特价连体座便器外，还将推出套餐优惠。

报名预约：快报读者热线96060

活动时间：3月1日(周

日)下午2点到6点(仅限当天4个小时)

活动地点：华耐立家金陵体验馆(江东南路8号，金陵装饰城名品广场C1区，咨询电话：025-86469501、400-600-2222)

交通导航：乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江西门西街站下或乘坐37路到金陵装饰城下

(袁阳)